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Σποροθήκη Σάδοβο: Συνεχίζουμε να
αποδεικνύουμε ότι τα βουλγαρικά σιτηρά

είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικά!
Автор(и): Растителна защита

Дата: 07.06.2017  Брой: 6/2017     

Η δέκατη έκτη συνεχόμενη έκδοση της μορφής «OPEN WHEAT DAY» πραγματοποιήθηκε παραδοσιακά στον
εκπαιδευτικό κήπο της ΕΠΕ «Σάδοβο», μέρος της εμπορικής εταιρείας ID IMPERIAL, κοντά στο χωριό

Τσεσεγκίραβο του Πλόβντιβ. Η εκδήλωση, όπως πάντα, προσέλκυσε αρκετά αντιπροσωπευτικό επαγγελματικό
ενδιαφέρον. Περισσότεροι από 250 αγροτικοί παραγωγοί από τη χώρα ήρθαν εδώ για να μάθουν τα τελευταία
νέα σχετικά με την ανάπτυξη του εμβληματικού εταιρικού εκπαιδευτικού έργου, αναμένοντας να λάβουν
αποδείξεις που θα διαλύσουν τουλάχιστον μέρος των εικασιών που έχουν επικρατήσει στον δημόσιο χώρο
σχετικά με τον αδήλωτο «πόλεμο» μεταξύ της βουλγαρικής και της ξένης εκπαίδευσης σίτου.
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Η ID Imperial λειτουργεί σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό περιβάλλον. Η στρατηγική παρουσίας της εταιρείας στην
αγορά, συμπεριλαμβανομένης της πλήρους εξυπηρέτησης από τη σπορά έως τη συγκομιδή, δεν έχει ανάλογο
στη χώρα μας. Μεταξύ άλλων, αυτό σημαίνει ότι η εταιρεία είναι ένας συνεργάτης, αναγνωρίσιμη, συνεπής και

πολυλειτουργική, με προϊόντα και τεχνολογικό προφίλ.

Σύμφωνα με τους ιδιοκτήτες της ID Imperial – Ιβάν, Σβετλοζάρ και Πέταρ Ντραγκούσεφ, η κλιμακούμενη πάλη
για την υπεροχή μεταξύ της βουλγαρικής και της ξένης εκπαίδευσης σίτου δεν πρέπει να περιγραφεί ως δράμα,
παρόλο που πολλοί άνθρωποι και από τις δύο πλευρές ασχολούνται με το θέμα. Το πρόβλημα είναι ότι στις
περισσότερες περιπτώσεις το κάνουν μάλλον αδέξια – αντί με την απαραίτητη τεχνογνωσία και επαγγελματική

ικανότητα – με ισχυρό φορτίο συναισθημάτων και αντιπαραγωγικότητας· το συναίσθημα και η προκατάληψη δεν
λείπουν, και η πονηριά και η επιθετικότητα παρεισφρύουν.

Πώς θα εξελιχθεί αυτή η αφήγηση; Απαιτείται μια νέα ανάγνωση της κατάστασης· είναι απαραίτητο να κατεβούμε
στη γη και να δείξουμε στους αγροτικούς παραγωγούς της χώρας ποιος προσφέρει τι, λέει ο Ιβάν Ντραγκούσεφ.
Είναι πεπεισμένος ότι η αγορά είναι αυτός ο δίκαιος και αμερόληπτος διαιτητής και δικαστής που διαθέτει τα
εργαλεία για την επίλυση των διαφορών. Και ποια είναι η γνώμη του κ. Ιβάν Ντραγκούσεφ για τη συμπεριφορά

του κράτους σε αυτή τη διαμάχη; Το κράτος είναι επίσης υποχρεωμένο να λάβει μέρος στη διαμάχη,
υπερασπιζόμενο τη βουλγαρική εκπαίδευση σίτου, πιστεύει ο κ. Ντραγκούσεφ. Και διευκρινίζει τι έχει στο μυαλό
του. Δεν πρόκειται για προστατευτισμό, λόμπινγκ ή χρηματική «ένεση» που θα μπορούσε να ερμηνευτεί από τις
Βρυξέλλες ως κρατική ενίσχυση. Αρκεί το κράτος να θέσει κανόνες στον ανταγωνισμό!

Η εταιρική μας στρατηγική, προσθέτει ο Σβετλοζάρ Ντραγκούσεφ, είναι να είμαστε σημαντικοί στο εργασιακό

περιβάλλον, ένας απαραίτητος παράγοντας· αυτό είναι ένας δείκτης για την αγορά, όπου κάθε αλλαγή
παρατηρείται και καταγράφεται. Η αλήθεια γεννιέται στον ανταγωνισμό, στον δίκαιο ανταγωνισμό· αυτή είναι η
βασική παράμετρος. Το αίσθημα της βασιλείας αποκλειστικά στα δικά σου χέρια και στη δική σου δύναμη μας
έχει βοηθήσει πολύ. Όπως και σε αυτή την περίπτωση, σημειώνει. Αντί να σπαταλάμε χρόνο σε κουβέντες και
πειράγματα, καταφέρνουμε να εντοπίσουμε νέες θέσεις αγοράς, να ορίσουμε και να εφαρμόσουμε στρατηγικές

για την ανακάλυψη και την ανάπτυξη, και να αναπτύξουμε περαιτέρω το εκπαιδευτικό μας έργο. Η προστασία
της βουλγαρικής εκπαίδευσης σίτου είναι ένας σκοπός και εργαζόμαστε για την επιτυχία αυτού του σκοπού,
δηλώνει κατηγορηματικά ο Πέταρ Ντραγκούσεφ.

Αυτό που διακρίνει τους επιτυχημένους ανθρώπους είναι η ικανότητά τους να προωθούν τα έργα και τις ιδέες
τους. Αυτή η ικανότητα σχετίζεται περισσότερο με την ποιότητα της συμπεριφοράς τους. Εν ολίγοις, οι
Ντραγκούσεφ βρίσκονται σε εξαιρετική συμπεριφορική κατάσταση. Συνοχή, ψυχραιμία, επαγγελματική

ικανότητα. Αυτό είναι το κλειδί της επιτυχίας τους, ο τρόπος για να αναπτύξουν την

ηγεσία τους!  

 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εκδήλωση μπορείτε να διαβάσετε στο τεύχος 5/2017 του περιοδικού
«Φυτοπροστασία».
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